



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **K/250.**

Benyújtás dátuma: **2022-06-10 15:52**

Parlex azonosító: **15F1N2X90001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Varju László (DK)**

Tisztelt Elnök Úr!

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: **Dr. Palkovics László, technológiai és ipari miniszter**

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: **"Hogyan segíti a kormány az önkormányzatokat a használt étolaj begyűjtésében?"**

Tisztelt Miniszter Úr!

A sütőolaj a többszöri sütés során előbb-utóbb elfárad, elhasználódik, a további gasztronómiai célú fölhasználásra alkalmatlanná válik. Nem könnyű azonban környezetbarát módon megszabadulni tőle. Nehezen lebontható anyag lévén a kommunális hulladékba helyezve akadályozza annak környezetkímélő földolgozását. A csatornahálózatba juttatva növeli a szennyvíztisztítók terhelést, gátolja a természetes vizek öntisztulási folyamatát. Riasztó adat, hogy egyetlen csöpp használt étolaj akár egy köbméter élővizet is képes elszennyezni. A talajba kerülve gátolja annak légáteresztő képességét, záróréteget képezve pedig akadályozhatja a vízáramlást. Földolgozva azonban újrahasznosítható, mindenképp a biodízel gyártás egyik alapanyagaként, de kisebb mennyiségben az aszfalt-, a gipsz- és a festékgyártás során is.

Választókerületemben, Újpesten az önkormányzat megszervezte a használt étolaj begyűjtését, az elhasznált sütőolajat az önkormányzat számos intézményében is le lehet adni. A fáradt étolaj földolgozását azonban az önkormányzat természetesen nem tudja vállalni, az nem is feladata.

Kérdezem ezért miniszter urat:

1. Mit kezdhet az önkormányzat az összegyűjtött használt sütőolajjal?
2. Milyen begyűjtőpontokon garantálja a kormány az olaj átvételét és környezetbarát földolgozását?
3. Mit tesz a kormány azért, hogy a fáradt étolaj önként vállalt begyűjtése ne terhelje tovább az amúgy is kivéreztetett települési önkormányzatok költségvetését?

Budapest, 2022. június 10.

Tisztelettel:

Varju László

Demokratikus Koalíció